

网友热议重庆最挤公交:

# 同志们收腹再上两个!

## [声音]

### “同志们收腹，再上两个”

“Tina”: 我买了一个面包挤418，下车面包就成了一张纸！

“灰太狼”: 610才挤！有一次，我被3个MM和1个男士挤得双脚离地。

“又一年清秋”: 为了不再坐818，本小姐决定下月换工作了，太挤了。

“Tu.26”: 想起一个经典的售票员语言——同志们收腹，再上两个！

“开心好男人”: 368路车少人多。当车开到鹅公岩大桥时，368路才恢复中速行驶，再看看车上的乘客，惨呀！胖子被挤成瘦子，瘦子被挤成相片！

“多情剑客”: 有天下午看到一辆610从红旗河沟开过来，挤车的阵仗比打仗还牛，一两百人冲就过去了，差点把我心脏病都吓出来了！

“半玄乐”: 这算啥子哦！我有一次坐117，好不容易从前门挤了上去，结果又从后门被挤了下来……售票员都经常被挤下车。

“纯属误会”: 每天早上挤149都接近崩溃！全是肉贴肉，手放哪点都不对，还容易被当成“咸猪手”。为表清白，我只能双手交叉放置胸前，手拿文件，活似一座“奥斯卡”。

## [体验]

### 公交车售票员也被挤下车

20日，记者兵分五路，分别从南坪、杨家坪、大坪、江

北、两路等地上车，体验网友所列出的最挤公交车。

## 牛奶纸包装被挤爆

早上7:35，记者在南坪麦德龙车站等来一辆464路公交车，与记者一同上车的还有8人。车门刚打开记者就发现，在门口已经站了5名乘客。刚上车的一名女乘客手里拿着一盒牛奶，由于前面的一中年男子被挤得重心不稳，突然往后猛退，女乘客手里的牛奶被压爆。鹅公岩南桥头有人下车，站在门边的记者只能下车让路。哪知十余人越过记者一拥而上往车上挤。直到车门关闭，记者也没能再次挤上车。

## 鞋子被人狂踩

记者在两路工业园区转盘等待610路公交，虽然早有心理准备，可是“宏观”场面还是始料未及。一辆610驶来，一群人已经蜂拥而上牢牢围住车门。虽然车内的人都已经满到站在后门第一步台阶，可是车下赶着上班的人们强行往里面钻。后来来了两辆610公交车，记者都没挤上车。记者挤上了第三辆610公交车，站在过道中间，与周围的乘客脚挨脚、背靠背，即使没有扶手记者也可以“站”得稳稳的，不过时常被踩。

## 乘客半身露出窗外

记者在杨家坪车站等来一辆362，车内挤满人。一男性乘客坐在前门窗沿边，半身露出窗外。记者打完公交卡挤进车厢，后面一男子因无零钱投了5元纸币。当他准备站在门边等待回收另外4元钱时，后面的乘客蜂拥至车厢，把男子也无奈挤了进去。“莫挤、莫挤，我投了5元还没补”，这时有乘客说道，“兄弟，早上坐车冷个打挤，你以后个人准备零钱嘛。”

## 售票员被挤下车

记者在花卉园挤上一辆202路公交车，仅后车门处就挤了10余人。当行驶到红旗河沟建玛特车站时，因为人太多挡住下车的乘客，站在门边的售票员被挤到门下等待。谁知，刚有5人下车，又有十余人拼命往车上挤，此时车门都已经无法关闭，售票员根本无法挤上车。“我上不了车，你们都走不了！”售票员大叫，这时过道的乘客又拼命往车内挤，大家挪出一小空位，售票员才挤上车，果然证实了网友的话。

## 衬衫全被汗打湿

记者特地轻装上阵，在大坪百盛车站等来了一辆挤满乘客的818路公交车，奋力挤上后门站在第二级台阶中间，记者发现仅后门台阶就挤了6人。细数四周，在车内站着的人就有30多人。到了肖家湾，一个穿红色条纹衬衣，身材有些发福的中年男子，高举双手从人堆中左撞右挤走出来，自言自语道“这还考验身材呢”。因为车内空气流通不畅，几站下来，记者衬衫已经全被汗打湿，跟蒸桑拿一般。

据《重庆商报》

售票员被挤下车

20日，记者兵分五路，分别从南坪、杨家坪、大坪、江

北、两路等地上车，体验网友所列出的最挤公交车。

售票员被挤下车

20日，记者兵分五路，分别从南坪、杨家坪、大坪、江

北、两路等地上车，体验网友所列出的最挤公交车。